



В Республике Дагестан по факту отравления детей возбуждено уголовное дело

Следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Республике Дагестан по факту отравления детей в одной из школ города Махачкала неустановленным веществом, распыленным в помещениях, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 112 УК РФ (умышленное причинение средней тяжести вреда здоровью в отношении двух или более лиц).

По версии следствия, 16 сентября 2021 года примерно в 10 часов двое учеников школы города Махачкала в коридоре школы распылили слезоточивый газ, в результате чего 20 учащихся школы с признаками отравления были доставлены в медицинское учреждение, где им оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего, на месте продолжает работать следственно-оперативная группа с привлечением соответствующих специалистов.

В ходе следствия также будет дана правовая оценка действиям должностных лиц из числа руководства школы, а также лица, сбывшего баллончик с газообразным веществом, несовершеннолетним.

16 Сентября 2021

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1610612>